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Τιμήθηκε ιεροπρεπώς η μνήμη της Αγίας Μαρίας 
Μαγδαληνής στη Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Μαγαληνής Κουκουράβας 
χοροστάτησε την Κυριακή 21 Ιουλίου, κατά τον Μέγα 
Πανηγυρικό Εσπερινό ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία πολλών προσκυνητών.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι «η Μαρία Μαγδαληνή είχε την 
ευκαιρία και τη χάρη να συναντήσει τον ίδιο το Χριστό, να θεραπευτεί από Αυτόν, 
να πιστέψει σ’ Αυτόν ως Μεσσία και Λυτρωτή αλλά και να μείνει κοντά στη 
Παναγία Μητέρα μας όπως οι άλλες μαθήτριες οι οποίες είχαν το θάρρος και την 
τόλμη να είναι πάντα κοντά Του και μάλιστα ήταν αυτές που τόλμησαν να φτάσουν 
μέχρι και τον Γολγοθά σε αντίθεση με τους μαθητές. Οι μαθήτριες όπως και η 
Μαγδαληνή τόλμησαν να αναζητήσουν τον Χριστό για να επιτελέσουν τα 
καθήκοντα της ταφής και ο Κύριος επιβράβευσε αυτήν την τόλμη, το θάρρος και 
την πιστότητα φέρνοντας ένα ξεχωριστό αποτέλεσμα καθώς σύμφωνα με τη 
παράδοση η Μαρία Μαγδαληνή έγινε η πρώτη που αναγνωρίζει τον ίδιο το Χριστό 
γίνοντας η ίδια κήρυκας της Αναστάσεως του Χριστού.»



Σε άλλο σημείο ο Σεβ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «ο Χριστός διαχρονικά ελκύει τις 
ανθρώπινες ψυχές ανδρών και γυναικών με τον ίδιο τρόπο όπως και τότε, αυτό 
είναι μέρος της παραδόσεως μας, ακόμα και το φιλανθρωπικό έργο το οποίο 
επιτελείται μέσα στην Εκκλησία βασίζεται στη τόλμη και το θάρρος αυτών των 
γυναικών που έχουν την ευαισθησία της αγάπης και προσφοράς, στις γυναίκες που 
αφιερώνονται ολοκληρωτικά στον Θεό δημιουργώντας τον γυναικείο μοναχισμό, ο 
οποίος βιώνει άνθιση στην Ελλάδα, ο οποίος κρατάει ζωντανά και ανοικτά τα 
μοναστήρια μας, φιλοξενεί ανθρώπους δίνοντας κουράγιο σε πολλές ψυχές αλλά 
βεβαίως, και το ενοριακό έργο δεν θα μπορούσε να επιτευχθεί δίχως το θάρρος 
αυτών των γυναικών οι οποίες κρατούν ζωντανό το έργο της Εκκλησίας».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος έκανε αναφορά στην εξέλιξη 
της τεχνολογίας και της επιστήμης τονίζοντας ότι «μέσω της τεχνολογίας, της 
επιστήμης και της απελευθέρωσης των ηθών και των κανόνων, οι άνθρωποι 
πίστευαν ότι θα έφερναν αποτελέσματα ειρηνικής συνύπαρξης μεταξύ τους 
καθιστώντας τον άνθρωπο κύριο του εαυτού του και του κόσμου, φέρνοντας τα 
αντίθετα αποτελέσματα, καθώς η βία περισσεύει στο κόσμο, οι γυναίκες γίνονται 
καθημερινά τα θύματα της ενδοοικογενειακής βίας, η βία επικρατεί ακόμα και στα 
μικρά παιδιά, στους νέους και εφήβους…Άραγε πιο είναι το αποτέλεσμα όλων 
αυτών που θα έφερνε χαρά στους ανθρώπους, που θα σταματούσε του πολέμους, 
θα έλυνε το πρόβλημα της πείνας;…η διαφορά ανάμεσα στους ανθρώπους 
μεγαλώνει. Αυτό που λείπει στις ημέρες μας από τους ανθρώπους είναι το Ιερό και 
το Θείο και όχι η λύση της λογικής. Χρειάζεται στην εποχή μας να βρεθούν 
μυροφόρες για να κηρύξουν την Ανάσταση του Χριστού, να δείξουν έμπρακτα την 



πίστη τους, να είναι κοντά στους ανθρώπους φέρνοντας το μύρο της αγάπης σε 
κάθε ψυχή. Αυτό μας θυμίζει η παράδοση μας, όσοι βρίσκονται κοντά στο Χριστό 
βρίσκουν τη δύναμη να θεραπευτούν αλλά και να θεραπεύσουν».

Τιμητική εκδήλωση: «Αναφορά στο ποιητικό 
έργο της Αποστολίας Νάνου – Σκοτεινιώτη»
Μετά το τέλος του Εσπερινού, ακολούθησε εκδήλωση τιμής και μνήμης για τη 
συμπλήρωση εκατό χρόνων από τη γέννηση και είκοσι χρόνων από την εκδημία της 
Αποστολίας Νάνου – Σκοτεινιώτη. Την διοργάνωση της τιμητικής αυτής 
εκδήλωσης ανέλαβε, η Ενορία του Ι.Ν. Αγίας Μαγδαληνής Κουκουράβας 
Μακρινίτσας, το Ινστιτούτο Προστασίας και Μελέτης Παραδοσιακής 
Αρχιτεκτονικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς Μακρινίτσας Πηλίου Α.Μ.Κ.Ε. «ΟΙ 



ΜΑΗΔΕΣ ΤΗΣ ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑΣ», η Ποιητική Σκηνή «Volos Poetry Slam» και ο φορέας 
πολιτισμού της Ι.Μ.Δ. «ΜΑΓΝΗΤΩΝ ΚΙΒΩΤΟΣ, για την διάσωση του πολιτιστικού 
αποθέματος».

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος προς το πρόσωπο 
της μακαριστής Αποστολίας Νάνου – Σκοτεινιώτη τόνισε ότι «είχε το χάρισμα από 
το Θεό να δει το πρόβλημα της εκκοσμίκευσης του σύγχρονου τρόπου ζωής, ο 
οποίος οδηγεί στην αστυφιλία, νιώθοντας έτσι την ανάγκη να γράψει για τη 
Μακρινίτσα και το Πήλιο, καθώς μέσω της αστυφιλίας οι άνθρωποι χάσαμε τα 
χωριά και φτιάξαμε τις πόλεις. Τα χωριά διαχρονικά έχουν πρόσωπο, έχουν ψυχή, 
το κάθε καλντερίμι, η κάθε εκκλησιά έχει ξεχωριστό χαρακτήρα κάτι που οδηγεί 
στο να χάσουμε και τον δικό μας χαρακτήρα, τις δικές μας παραδόσεις του τόπου 
μας.»

Τέλος, ευχαρίστησε τους συντελεστές της εκδήλωσης με την ευχή να 
πραγματοποιούνται συχνά τέτοιες εκδηλώσεις με σκοπό «να εμπνεύσουν και 
άλλους ανθρώπους και άλλα παιδιά στον τόπο μας».




